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			Celkem malý, ale prostorný domeček
								

		
			Snad u každého zahradníka se nalezne spoustu různého náčiní, ale také dalších pomůcek, které se hodí k zahradničení. Otázkou je, kam všechnu tu pestrou výbavu uschovat, aby byla na jednom místě. Však určitě dobře všichni víme, že se využívá každého volného prostoru. Něco uschováte v garáži, něco doma ve sklepě, něco se dokonce nechá i…
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			Chystáte se na cesty? A co cestovní pojištění?
								

		
			Ne každý myslí na vše. Zvlášť před cestou na kterou se těšíte může leccos uniknout. Máte platnou občanku nebo pas? Máte přiměřeně velký kufr? Koupenou letenku a zamluvené ubytování? Nakoupené dálniční známky? Vyprané oblečení, seřízené lyže nebo nové plavky? A což takhle pojištění? Mysleli jste na něj vůbec? Že není potřeba? To snad nemyslíte vážně!…
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			Ozvláštněte si hrátky
								

		
			Chcete zkusit něco, co vaše sexuální hrátky může ozvláštnit? Chcete zkusit něco nového a netradičního? Pokud každý den v posteli zažíváte rutinu, může to být už unavující. Proto jsme tu my, abychom vám doporučit, jak sexuální hrátky zpestřit.. Sex miluje snad každý. Já taky. Jak si jej ozvláštnit tak, abychom cítili ještě větší zápal a…
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			Jak si pomoci od menstruačních křečí?
								

		
			Menstruační křeče a bolesti v podbřišku nejsou nic příjemného. Přesto na ně trpí během menstruace vysoké procento žen. Některé dokonce trpí takovými bolestmi, že je to výrazně omezuje v každodenním životě. Není nic neobvyklého, že během menstruace se vyskytnou nepříjemné křeče, ovšem pokud jsou tak silné, že s nimi nedokážete normálně fungovat, vydejte se za…
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			Topení v podlaze a úniky vody
								

		
			Topení v podlaze přináší celou řadu příznivých vlastností, například finanční úsporu v nákladech za vytápění a samozřejmě i neobyčejný komfort. Místnosti se tímto způsobem vytápí rovnoměrně a příjemné teplo od nohou ocení každý. Na rozdíl od prostor vytápěných radiátory vám není zima na chodidla a můžete se klidně procházet po keramické dlažbě naboso i v…
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			Internetový obchod Mall.cz – vše na jednom místě
								

		
			Internetový obchod Mall.cz je jedním z nejznámějších a nejoblíbenějších obchodů nejen v České republice, ale také u našich sousedů. Populární je například v Polsku, Maďarsku, na Slovensku nebo v Německu. Internetový obchod Mall.cz je spojením několika obchodů. Proto zde najdete skutečně široký sortiment. Dalo by se říci, že v tomto obchodě nakoupíte snad vše, nač…
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			Rozvášněná pokojská v hotelu a sex v Tatrách na Slovensku
								

		
			Můj příběh se stal v loni, kdy jsme s kamarádem vyrazili na Slovensko pod Tatry, kde se konal golfový turnaj. No, řeknu Vám, sešlo se tam docela hodně zajímavých lidí. Mně i mému kamarádovi se stal takový nezapomenutelný zážitek s kozatou cikánkou. Teď už vím, proč si majitel hotelového rezortu vybral za pokojskou i tuhle…
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			Objevte krásy a zajímavosti v zemi vycházejícího slunce
								

		
			Japonsko nebo také země vycházejícího slunce je pro mnohé z nás zemí, o které si myslíme, že nikdy za svůj život nenavštívíme. Jedná se totiž o ostrovní stát ležící ve východní Asii, která od České republiky není zrovna v blízkosti. Představte si ale, že se vám jednoho dne váš sen o návštěvě této nádherné vyspělé země splní…
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			Jak si na maximum užít hudbu online
								

		
			Určitě i vy patříte mezi milovníky dobré hudby. Víte ale, jak si užít takovou hudbu na maximum a bez zbytečných starostí? Slyšeli jste někdy o Spotify? Pokud ne, pak určitě nezoufejte, protože si o této šikovné aplikaci již za malý okamžik povíme více. Ti, kteří Spotify využívají, se nejčastěji dělí na dvě skupiny. První skupina…
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			Dojíždíte také zimní gumy v létě?
								

		
			Může se to jevit jako elegantní řešení, když po březnu necháte na voze vaše zimní gumy, o kterých víte, že už další zimu neutáhnout. Letní gumy však značně zkrátí brzdnou dráhu a zvyšují snadnější ovladatelnost automobilu. Také snižují spotřebu paliva. Ze všech těchto uvedených důvodů se samozřejmě vyplatí jezdit na letních pneumatikách. Zimní gumy proti…


			


		

		

	
	1
	2
	3
	4
	…
	13
	Next




			
		


		






	
		
			
			
		


		
			©2024  Orlobus							
				
					 | Powered by SuperbThemes & WordPress				
				
		

	













      
      






